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令和４年６月南越前町議会会議録 

 

 

招集の告示  令和４年 ５月２０日 南越前町告示第１２２号 

招集の期日  令和４年 ６月１０日  

招集の場所  南越前町役場 議場 

 

第 １ 号  ６月１０日（金） 

 

出席議員（敬称略）   １２ 名 
 

   1番 高 谷 直 樹    ２番 谷 口 善 治    ３番 高 橋 宏 介 

４番 山 本 徹 郎    ５番 坪 川 伸 理    ６番 大 浦 和 博 

７番 城 野 庄 一    ８番 熊 谷 良 彦    ９番 加 藤 伊 平 

10番 喜村喜代治    11番 平 谷 弘 子    12番 山 本    優 

 

欠席議員（敬称略）   な し 

 

会議録署名議員  ３番 高 橋 宏 介   ４番 山 本 徹 郎 

 

地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名（敬称略） 

    町    長  岩 倉 光 弘 

     副   町   長    北 野  徹 

    総 務 課 長    関 根 將 人      観光まちづくり課長  初 一  剛 

    町民税務課長    野 村 和 子       保健福祉課長  坂 井 好 美 

    農林水産課長  市 村  誠      建設整備課長  新 海 昌 弘 

 

(教育委員会) 

    教 育 長  上 田 康 彦        事 務 局 長  中 村 勝 典 

 

職務のため議場に出席した者の職氏名 
 

議会事務局長  森  貴 之       書     記   三 原 順 子 

 

 

議事日程（別紙のとおり）  
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会議に付した事件 

 

 会議録署名議員の指名 

 

 会期の決定 

 

 諸般の報告 

 

 議案第59号 専決処分の承認を求めることについて 

       (令和４年度南越前町一般会計補正予算(第１号)) 

 

 議案第60号 令和４年度南越前町一般会計補正予算(第２号) 

 

 議案第61号 令和４年度南越前町国民健康保険今庄診療所特別会計補正予算 

(第１号)  

 

 議案第62号 令和４年度南越前町河野診療所特別会計補正予算(第１号) 

 

 議案第63号 令和４年度南越前町老人保健施設特別会計補正予算(第１号) 

 

 議案第64号 令和４年度南越前町介護保険特別会計補正予算(第１号) 

 

 議案第65号 南越前町附属機関設置条例及び南越前町特別職の職員で非常勤の 

ものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正について 

 

 議案第66号 南越前町保育所の設置及び管理に関する条例及び南越前町認定 

こども園の設置及び管理に関する条例の一部改正について 

 

 議案第67号 南越前町介護保険条例の一部改正について 

 

 議案第68号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 

 

 議案第69号 南越前町過疎地域持続的発展計画の変更について 

 

 議案第70号 町道路線の廃止及び変更について 
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 議案第71号 財産の処分について 

 

 報告第１号 令和３年度南越前町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

 

 報告第２号 令和３年度南越前町一般会計事故繰越し繰越計算書について 

  

 報告第３号 令和３年度南越前町下水道特別会計継続費繰越計算書について 

 

 報告第４号 専決処分事項の報告について  

(法律上町の義務に属する人身事故による損害賠償の額の決定に 

ついて) 

 

 議案の常任委員会付託 
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開    会 

〔開会  午前１０時００分〕 

 

 

○議長（喜村喜代治君）６月議会定例会の開会に先立ちまして、一言ご挨拶を申し

上げます。 

議員各位におかれましては、議会活動及び町政の運営にご理解とご協力をいただ

いており、厚くお礼を申し上げます。 

 また、町長はじめ理事者各位におかれましては、日夜を問わず、住民の福祉向上

と安全安心で住みよい町づくりのためにご尽力いただき、心より感謝申し上げます。 

 さて、一昨年から引き続き、新型コロナウイルス感染者が発生しており、３月に

は１日の新規感染者数が過去最高を記録するなど、なかなか収束の見通しは立たず

感染者数も高止まりの状況が続いております。 

しかしながら、６０歳以上の高齢者や、６０歳未満の基礎疾患を持たれた方に対

する４回目のワクチン接種が、３回目接種から５か月以上が経過した方に対して、

この６月１日から始まっているとのことでございます。新型コロナウイルス感染症

の早期収束を進めるためにも、住民の皆様には接種券が届きましたら、早期のワク

チン接種をお願いしたいと存じます。 

 今年５月には、３年ぶりの開催となる今庄そばまつりが、会場を今庄３６５スキ

ー場から今庄宿に変更して開催され、盛況のうちに閉会いたしました。また６月２

５日からは、はすまつりが開催されるなど、ウイズコロナとして各種イベントが感

染対策を施しながら再開され始めています。長引くコロナ渦の中、影響を受けた経

済活動、地域活動が、少しでも早く従来の姿を取り戻せるよう念願するものであり

ます。 

 さて、今期６月定例会では、補正予算をはじめ条例の改正など、重要な案件が多

くありますので、議員各位におかれましては、慎重審議いただきますようお願い申

し上げまして、開会のあいさつといたします。 

ただ今より、令和４年６月南越前町議会定例会を開会いたします。 

本日の出席議員数は１２名です。定足数に達しておりますので、これより本日

の会議を開きます。 

 

〔午前１０時０３分〕  

 

                          

会議録署名議員の指名 
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○議長（喜村喜代治君）本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

これより、日程に入ります。日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議

録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、議長において３番 高橋宏介 

君、４番 山本徹郎君を指名いたします。 

                          

会 期 の 決 定 

 

○議長（喜村喜代治君）日程第２  会期の決定を議題といたします。本定例会

の会期につきましては、去る５月１２日と６月２日に議会運営委員会を開催

し協議いたしましたので、議会運営委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）議会運営委員長  ９番  加藤  伊平君  

 

○９番（加藤伊平君）それでは、議会運営委員会の報告をさせていただきます。

令和４年６月定例会の運営につきまして、去る５月１２日及び６月２日に議長出

席のもと、議会運営委員会を開催いたしました。当委員会で協議し決定いたしま

した結果につきまして、ご報告いたします。 

会期につきましては、本日より１７日までの８日間といたします。議会日程に

つきましては、お手元にお配りいたしました日程表のとおりであります。 

議員各位のご賛同とご協力をお願い申し上げまして、議会運営委員会の報告と

いたします。 

 

○議長（喜村喜代治君）お諮りいたします。ただいまの加藤委員長の報告のと

おり、本定例会の会期を本日から１７日までの８日間としたいと思います。これ

に、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。  

よって、本定例会の会期は、本日から１７日までの８日間とすることに決

定しました。  

                         

諸 般 の 報 告 
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○議長（喜村喜代治君）次に、日程第３  諸般の報告を行います。３月議会定

例会以降に開催されました会議等については、お手元に配付してあります

「諸報告」のとおりです。  

次に、監査委員から送付されました「例月出納検査の結果」については、

お手元に写しを配付してありますのでご覧願います。  

これで、諸般の報告を終わります。  

                       

議  案  の  上  程  

 

○議長（喜村喜代治君）次に、日程第４ 議案第５９号 専決処分の承認を求め

ることについて（令和４年度南越前町一般会計補正予算（第1号））から日程第１

６ 議案第７１号 財産の処分についてまでの１３議案を一括して議題といたし

ます。  

                            

提 案 理 由 の 説 明 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。  

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）本日ここに、令和４年６月定例議会を招集申し上げました

ところ、議員各位におかれましては、大変お忙しい中御出席を賜り、心から厚く

お礼を申し上げます。 

 はじめに、本年１月１７日に召集された第２０８回通常国会は６月１５日の会

期末を控え、原油高や物価高騰対策のための追加歳出であります２兆７，０００

億円の本年度補正予算が先日、可決成立いたしました。現在の物価高騰の要因

は、コロナ禍による海外物流拠点の機能不全や、経済の再開に伴う急激な需要増

加による原材料価格の上昇によるものと言われております。更に、ウクライナ情

勢の緊迫化に伴い、ロシアが主要輸出国となっている原油、天然ガス、小麦をは

じめとした穀物などの商品価格の上昇が影響しているようであります。 

こうした社会情勢の中、６月２２日に公示されます第２６回参議院議員通常選

挙に向け、岸田政権では、初めてとなる経済財政運営の指針である「骨太方針」

と、その中核となる成長・分配戦略「新しい資本主義」実行計画の各案が先日発
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表されまして、計画の速やかな実施と、その効果に多くの国民が期待しておりま

す。 

ところで、国内における新型コロナウイルス感染症の感染者数は、ようやく減

少傾向に転じ、福井県においても５月３０日には感染拡大警報が注意報に切り替

わりましたが、さらに７月１０日まで延長されたところであります。町民の皆さ

ま方には引き続き検温などの体調管理を徹底していただき、体の不調を感じた場

合は、外出や登校、通勤を控えていただいたうえで早めに医療機関を受診してい

ただきますようお願い申し上げます。 

５月末日におけます町内の新型コロナワクチンの３回目接種率は７４.１％であ

りますが、１８歳未満の接種率は約３０％程度となっています。最近の町内感染

者の多くは、１８歳未満の方です。若い方々には、皆さんご自身と皆さんの大切

な人のために、新型コロナワクチンの接種にご理解ご協力いただきますようお願

い申し上げます。 

また、４回目接種の対象であります６０歳以上の方や、１８歳から５９歳まで

の基礎疾患等を有する方への接種のご案内も始まりまして、個別接種については

６月１日から既に開始されております。集団接種は、７月１７日から９月２５日

までの間に予備日を含め１０回を予定しております。４回目接種によって高い重

症化予防効果が得られると報告されております。対象の皆さまには、接種券到着

後、速やかな手続きをお勧めいたします。 

さて、このような状況下ではありますが、地域に元気を取り戻そうと、５月２

２日に第３５回今庄そばまつりを、昨年８月に嶺北地域初の重要伝統的建造物群

保存地区に選定されました“北国街道今庄宿”を中心に開催し、今庄駅前駐車場

にも６つのそば店などが出店されたことから、電車を利用して来場された方も非

常に多く、町内外から６，０００人を超える来場者をお迎えすることができまし

た。会場では、出店者、来場者とも、すべての方に感染予防を徹底していただ

き、安全に安心して“今庄そば”と“今庄宿の街並み”を堪能していただくこと

ができました。開催にあたり、ご協力をいただきました地元住民の皆さまをはじ

め、多くの関係者の皆さまに心から感謝申し上げます。 

一方で、初めての会場であったことから、さまざまな課題も浮き彫りになりま

まして、今後、その解決に向け、地域の皆さまとともに取り組んでまいりたいと

思います。 

また、昨秋のオープンから８ヶ月を経過した道の駅“南えちぜん山海里”であ

りますが、５月末日で８６万人を超えるお客様をお迎えしています。今後も幾度

も訪れていただける魅力ある道の駅となるよう山海里運営協議会や生産者の皆さ

まとともに努めてまいりたいと思います。 
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次に、今年度の集落要望調査についてでありますが、４月１９日から４日間を

かけまして、仲倉県議会議員にご同行いただき現地調査を実施させていただきま

した。この現地調査を踏まえ、事業の緊急性や重要性などを鑑み、要望の実現に

向けた関係予算につきまして今回の６月補正予算案にご提案申し上げました。 

なお、第１次回答におけます実施率は、４６．２％で、１１月の第２次回答に

おける実施率向上に向けまして、福井県など関係機関に鋭意働きかけをしていき

たいと思います。 

それでは、６月定例議会に提案をいたしました各議案の概要につきまして、ご

説明申し上げます。 

 提案いたしました議案は、専決処分の承認を求めるものが１件、補正予算に関

するものが５件、条例の一部改正に関するものが３件、計画の変更に関するもの

が２件、町道路線の廃止及び変更に関するものが１件、財産の処分に関するもの

が１件の合計１３件であります。 

最初に、議案第５９号 令和４年度南越前町一般会計補正予算（第１号）につ

いて専決処分の承認を求めることについてでありますが、これは事務上急を要

し、議会を招集する時間的余裕がないものと認め、去る令和４年５月１３日に専

決処分をもって決定いたしたものであります。 

これは、新型コロナワクチンの４回目の接種の実施及び夜叉ケ池登山道の橋梁

の緊急修繕のため補正予算を編成する必要が生じましたので、専決処分いたした

ものであります。 

予算総額に３，５３８万円を追加し、予算総額を８２億６，５０２万８千円に

いたしたものであります。 

歳出の主なものは、衛生費では、新型コロナワクチンの４回目の接種事業に

３，４４５万６千円。 

商工費では、夜叉ケ池登山道橋梁修繕に９２万４千円の追加であります。 

歳入の主なものは、国庫支出金では、新型コロナウイルスワクチン接種対策費

国庫負担金として１，４２８万１千円、新型コロナウイルスワクチン接種体制確

保事業費国庫補助金として２，０１７万５千円の追加であります。 

続きまして、議案第６０号 令和４年度南越前町一般会計補正予算（第２号）

でありますが、予算現額に２億５６３万１千円を追加し、予算総額を８４億７，

０６５万９千円にいたそうとするものであります。 

また、地方債補正では、緊急自然災害防止対策事業ほか２事業で限度額総額

４，８５０万円を追加し、集会施設整備事業ほか１件で限度額を変更するもので

あります。 



9 

歳出の主なものは、総務費では、庁舎本館３階第１委員会室の会議用放送設備

整備事業に２８３万３千円、金粕集落センター改築工事に１２８万１千円、地区

集会所整備事業補助金に１０１万９千円、庁舎本館２階３階防鳥ネット新設工事

に２３１万円、防犯灯整備事業補助金に２７０万４千円の追加。 

民生費では、老人保健施設特別会計繰出金に４７０万７千円、今庄福祉センタ

ー多目的トイレの修繕に１３０万４千円、子育て世帯生活支援特別給付金に３０

０万円の追加。 

農林水産業費では、山海里集落支援事業補助金に３００万円、北陸新幹線建設

に伴う農業用施設機能補償事業に３０４万３千円、県単小規模荒廃地治山工事に 

６，４８８万円の追加。 

商工費では、消費応援クーポン「みなこい割」発行業務委託に２，５８３万

円、糠海水浴場四阿修繕に２５７万円、河野シーサイド温泉ゆうばえ浴室壁修繕

に１５９万５千円、花はす温泉そまやまホイルローダー購入に４７３万円の追

加。 

土木費では、集落要望に対応する測量業務委託に１００万円、道路橋梁維持費 

集落要望対応工事に２，０００万円、町道赤萩１号路肩補修工事に５６１万円、

除排雪機械整備事業補助金に３００万円、集落要望対応工事として上平吹橋安全

施設設置工事に４７１万７千円、砂防費集落要望工事に１，５４５万円の追加。 

 教育費では、湯尾小学校体育館照明器具取替工事に５９６万２千円、南越前中

学校手洗い場増設工事に１８４万３千円、ふるさと交流センターきらめきロビー

空調設備修繕に１２１万円、越前水仙景観地整備工事に１３０万円、板取宿・木

ノ芽峠茅葺民家屋根災害修繕に９０４万２千円、南条農村総合運動公園獣害防止

柵設置工事に１３５万３千円の追加であります。 

歳入の主なものは、分担金及び負担金では、地区集会所整備事業負担金として 

１２８万１千円の追加、保育所保育料で２０５万１千円の減額。 

国庫支出金では、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金として 

３，５００万円、子育て世帯生活支援特別給付金事業費補助金として３００万

円、学校施設環境改善交付金として２００万６千円の追加。 

 県支出金では、中山間営農継続支援事業補助金として４９７万２千円の追加、

中山間集落農業支援事業補助金で２８２万４千円の減額、小規模荒廃地治山事業

補助金として３，２４４万円の追加。 

 財産収入では、土地売払収入として２，１２２万９千円の追加。 

 繰入金では、電源立地地域対策交付金事業維持基金繰入金として１００万円の

追加。 

 繰越金では、純繰越金として２５０万円の追加。 



10 

諸収入では、北陸新幹線建設に伴う施行受託事業収入として３０４万３千円、

公有建物損害共済金として９０４万２千円、町公共施設管理公社委託料精算金と

して２，６１５万６千円の追加。 

 町債では、集会施設整備事業債として１，０６０万円、緊急自然災害防止対策

事業債として３，６４０万円、温泉施設設備改修事業債で４７０万円、河川浚渫

事業債として８００万円、学校教育施設等整備事業債として４１０万円の追加で

あります。 

 次に、議案第６１号 令和４年度南越前町国民健康保険今庄診療所特別会計補

正予算（第1号）でありますが、予算現額に７４万８千円を追加し、予算の総額を

２億８，３６２万５千円にいたそうとするものであります。 

歳出については、レントゲン室エアコン修繕に７４万８千円を追加し、歳入に

ついては、純繰越金７４万８千円を追加するものであります。 

次に、議案第６２号 令和４年度南越前町河野診療所特別会計補正予算（第１

号）でありますが、予算現額に５４万５千円を追加し、予算の総額を１億２６２

万円にいたそうとするものであります。 

 歳出については、酸素供給装置借上料に５４万５千円を追加し、歳入について

は、診療収入５４万５千円を追加するものであります。 

 次に、議案第６３号 令和４年度南越前町老人保健施設特別会計補正予算（第

１号）でありますが、予算現額に４９２万８千円を追加し、予算の総額を１億

７，９４３万１千円にいたそうとするものであります。 

 歳出については、職員更衣・仮眠室整備工事に１２９万８千円、一般浴室修繕

工事に３４０万９千円を追加し、歳入については、一般会計繰入金４７０万７千

円を追加するものであります。 

 次に、議案第６４号 令和４年度南越前町介護保険特別会計補正予算（第１

号）でありますが、保健事業勘定の予算現額に２２９万３千円を追加し、予算の

総額を１４億２，８７７万９千円にいたそうとするものであります。 

 歳出については、保健師産休・育休代替非常勤職員報酬に１８２万円を追加

し、歳入については、地域支援事業交付金８８万２千円を追加するものでありま

す。 

以上、補正予算に関する議案５件についてご説明を申し上げました。 

続きまして、議案第６５号 南越前町附属機関設置条例及び南越前町特別職の

職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正について、ご説

明申し上げます。 
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これは、地方自治法第１３８条の４第３項の規定に基づく鉢伏山一体施設活用

基本構想検討委員会を設置することに伴い、委員への報酬の額を定めたいので、

今回提案するものであります。 

次に、議案第６６号 南越前町保育所の設置及び管理に関する条例及び南越前

町認定こども園の設置及び管理に関する条例の一部改正について、ご説明申し上

げます。 

これは、国の幼児教育・保育無償化の対象とならない第２子に対して、保育料

を経済的状況に応じ一部無償化する県の事業において、対象範囲が拡充されるこ

とに伴い、これに関係する条例の一部を改正する必要があるので、今回提案する

ものであります。 

次に、議案第６７号 南越前町介護保険条例の一部改正について、ご説明申し

上げます。 

 これは、新型コロナウイルス感染症の影響による介護保険料の減免措置につい

て、令和４年度においても継続して実施したいので、今回提案するものでありま

す。 

次に、議案第６８号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について、

ご説明申し上げます。 

これは、辺地に係る公共的施設の総合整備のための財政上の特別措置等に関す

る法律第３条第８項において準用する同条第１項の規定により、本町の辺地に係

る公共的施設の総合整備計画を変更したいので、今回提案するものであります。  

 次に、議案第６９号 南越前町過疎地域持続的発展計画の変更について、ご説

明申し上げます。 

 これは、過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法第８条第１０項にお

いて準用する同条第１項の規定により、本町の過疎地域持続的発展計画を変更し

たいので、今回提案するものであります。 

 次に、議案第７０号 町道路線の廃止及び変更について、ご説明申し上げま

す。 

 これは、道路法第１０条第１項及び同条第２項の規定に基づき町道路線を廃止

及び変更するに当たり同条第３項において準用する同法第８条第２項の規定によ

り、今回提案するものであります。 

次に、議案第７１号 財産の処分について、ご説明申し上げます。 

この財産の処分は、予定価格７００万円以上で面積５，０００平方メートル以

上の土地の売払いのため、南越前町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分に関する条例第３条の規定により、今回提案するものであります。 
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 以上、６月定例議会に提案いたしました１３議案につきまして、ご説明を申し

上げました。 

ご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようよろしくお願い申し上げま

す。 

〔 町長（岩倉光弘君）降壇〕 

          

○議長（喜村喜代治君）これにて提案理由の説明を終わります。次に、日程第１

７ 報告第１号 令和３年度 南越前町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

から日程第２０ 報告第４号 専決処分事項の報告について（法律上町の義務に

属する人身事故による損害賠償の額の決定について）までの４件については、お

手元に配付してありますのでご覧願います。 

暫時休憩いたします。  

                              

休        憩 

〔休憩 午前１０時２８分〕 

〔再開 午前１１時３１分〕 

                              

再        開 

 

○議長（喜村喜代治君）会議を再開いたします。 

                           

質  疑 

 

○議長（喜村喜代治君）次に、先ほど町長から提案理由の説明がありました議案第

５９号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度南越前町一般会計補正

予算（第1号））に対する質疑を行ないます。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

                          

討    論  

 

○議長（喜村喜代治君）これより討論を行います。討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 
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○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

                          

採    決  

 

○議長（喜村喜代治君）これより採決を行います。議案第５９号 専決処分の承認

を求めることについて（令和４年度南越前町一般会計補正予算（第1号））は、原案

のとおり承認することに賛成の方はご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立、全員です。 

よって、議案第５９号は、原案のとおり承認することに決定いたしました。  

                          

質    疑  

 

○議長（喜村喜代治君）次に、議案第６０号 令和４年度南越前町一般会計補正予

算（第２号）から議案第６４号 令和４年度南越前町介護保険特別会計補正予算（第

1号）までの５議案に対する質疑を行ないます。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 次に、議案第６５号 南越前町附属機関設置条例及び南越前町特別職の職員で 

非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正についてから議案第７

１号 財産の処分についてまでの７議案に対する質疑を行ないます。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 

                            

議案の常任委員会付託 

 

○議長（喜村喜代治君）次に、日程第２１ 議案の常任委員会付託を議題といたし

ます。お諮りいたします。議案第６０号 令和４年度南越前町一般会計補正予算（第

２号）から議案第６４号 令和４年度南越前町介護保険特別会計補正予算（第１号）
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までの５議案及び議案第６５号 南越前町附属機関設置条例及び南越前町特別職

の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正についてから

議案第７１号 財産の処分についてまでの７議案については、配付いたしました議

案付託表のとおり、各常任委員会にそれぞれ審査を付託したいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、議案第６０号から議案第６

４号までの５議案及び議案第６５号から議案第７１号までの７議案については、各

常任委員会にそれぞれ付託して、審査を行うことに決定しました。 

                             

閉   議 

 

○議長（喜村喜代治君）以上をもちまして、本日の日程は終了いたしました。 

本日は、これにて散会いたします。 

 

〔閉会  午前１１時３５分〕 

 

 
 


